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Conferința organizată de ASCOR, Filiala Târgoviște, la Facultatea de 
Teologie și Științele Educației,  28 aprilie 2026 

 

 

 
În ziua de marți, 28 aprilie 2024, Facultatea de Teologie Ortodoxă și Științele 

Educației a devenit un veritabil spațiu al dialogului și reflecției, găzduind conferința 

organizată de ASCOR, Filiala Târgoviște, sub binecuvântarea și cu sprijinul 

Înaltpreasfințitului Părinte Nifon, Mitropolitul și Arhiepiscopul Târgoviștei. Într-o 
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atmosferă academică vibrantă, animată de prezența studenților, a cadrelor didactice 

și, în mod emoționant, a unei foste studente, Maria Popescu, tema propusă – „Nație, 

familie, educație, generație” – a fost adusă în atenția auditoriului de către prof. univ. 

dr. Gheorghe-Ion BUNESCU, o personalitate de referință a mediului universitar 

târgoviștean, cunoscut pentru activitatea sa îndelungată în cadrul Facultății de 

Teologie Ortodoxă. 

 
 

Cu rigoare și finețe analitică, distinsul profesor a explorat, din perspectivă 

sociologică, aceste concepte fundamentale, articulându-le într-un discurs coerent și 

profund, deschis totodată către dimensiunea teologică a învățăturii Bisericii 
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Ortodoxe și către repere semnificative ale istoriei naționale și universale. Demersul 

său a fost susținut de dialogul viu cu gândirea unor mari personalități ale culturii 

românești – de la Alexandru Xenopol și Spiru Haret, la Constantin Rădulescu-Motru, 

Nicolae Iorga, Lucian Blaga, Sfântul Părinte Mărturisitor Dumitru Stăniloae și 

Constantin Schifirneț.  

 
 

Prin această sinteză de idei și perspective, conferențiarul a urmărit nu doar o 

expunere teoretică, ci o trezire a conștiinței critice a audienței, invitând la o reflecție 

lucidă asupra crizelor ce marchează societatea românească contemporană. În același 

timp, a evidențiat rolul esențial al tinerei generații, chemată să asume și să integreze 
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aceste valori în propriul parcurs existențial, transformându-le în repere vii ale unei 

vieți întemeiate pe responsabilitate și acțiune concretă. 
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